

Жизнь района - на страницах нашей газеты

АВАНГАРД

Общественно-политическая газета Обливского и Советского районов.

№ 1
(12.084)

2 января 2026 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри
"Сундучок советов"
с программой

16+

Выходит
с 1931 года.

ВАЖНЫЕ ВСТРЕЧИ

Обливские казачата хранят традиции предков

КАЗАЧИЙ КЛАСС



В преддверии Нового года и Рождества к казачатам Обливской СОШ №1 пришел почетный гость - заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области – председатель комитета по аграрной политике, природопользованию, земельным отношениям и делам казачества **Вячеслав Николаевич Василенко**. Он посетил «Казачий класс», который открылся в школе 1 сентября этого года. Обливская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Сергея Михайловича Синькова с 2017 года носит статус «казачьей». В школе активно изучают историю и культуру донского казачества, проводят различные мероприятия, направленные на сохранение традиций предков. Благодаря победе в губернаторском проекте «Сделаем вместе», школа получила оснащение для «Казачьего класса»: были закуплены оборудование, мебель, костюмы на сумму 2,8 миллиона рублей. Вместе с В.Н.Василенко казачата поздравили с наступающими праздниками глава администрации Обливского района **А.А.Деревянко** и его первый заместитель **Е.Ю.Черноморова**. Гости побывали на уроке, пообщались с директором школы и педагогами, осмотрели музейную экспозицию, которая размещена в классе и посвящена быту казаков. Во время встречи В.Н. Василенко отметил, что роль таких классов в сохранении и приумножении казачьих традиций, формировании у молодежи гражданственности и любви к родному краю крайне важна.

На снимке (слева направо): директор школы М.В. Пагонцева, первый заместитель главы администрации Обливского района Е.Ю.Черноморова, глава администрации Обливского района А.А.Деревянко, заместитель председателя Законодательного собрания РО В.Н.Василенко и педагог В.А.Михайлов с учащимися «Казачьего класса».

А.АВСЕЦИН, фото автора.

В СТРАНЕ

В России появится новая выплата для семей с детьми

Новая мера социальной поддержки появится с 2026 года у работающих родителей, воспитывающих двух и более детей. Получать ее смогут семьи со среднедушевым доходом в 1,5 величины регионального прожиточного минимума на человека и в случае, если имущество не превышает установленных критериев нуждаемости. Порядок учета доходов при назначении выплаты аналогичен единому пособию.

Размер выплаты определяется индивидуально. Сумма к возврату будет рассчитываться от суммы налога на доходы физических лиц, уплаченного родителями в минувшем году без применения отдельных налоговых вычетов (стандартные на детей, социальные и основные имущественные). Выплаченный налог за прошлый год будет пересчитан по ставке 6%, а разница возвращена единовременным платежом каждому работающему родителю.

Оформить выплату можно с 1 июня по 1 октября 2026 года электронно на портале «Госуслуги» или подать заявление лично в отделении Социального фонда России либо в МФЦ по месту: постоянной регистрации; временной регистрации; фактического проживания.

В ОБЛАСТИ

Открылась мультимедийная выставка «Народы Дона»

Первая на юге России мультимедийная выставка «Народы Дона» открылась в историческом парке «Россия – моя история». Экспозиция развернута в рамках объявленного Президентом России Года единства народов России. На ней представлены история, обычаи и традиции народностей Ростовской области. Экспозиция рассказывает об известных жителях региона, героях Великой Отечественной войны и спецоперации.

Ростовская область – один из самых полигэтнических российских регионов, здесь проживают представители более 150 национальностей. Вопрос сохранения межэтнической стабильности в условиях глобальных международных процессов – жизненно важный. Основой такой стабильности во всей России была и остается богатая русская культура.

Выставка будет работать весь предстоящий год, постоянно обновляясь.

В РАЙОНЕ

Шесть педагогов Обливского района борются за звание лучшего

В декабре в Обливском районе прошел муниципальный этап областного конкурса «Учитель года Дона». Конкурс проводится по трем номинациям: «Учитель года», «Воспитатель года» и «Учитель здоровья».

В муниципальном этапе конкурса принимают участие: Т.А.Новожилова - воспитатель детского сада «Сказка», Т.М.Пронина - воспитатель детского сада «Тополек», Т.С.Камышанова - учитель иностранного языка Обливской средней школы № 1 им. Героя Советского Союза Синькова С.М., А.В.Сысоев - учитель географии Обливской средней школы № 2, О.И.Мустафаева - учитель русского языка и литературы Караичевской основной школы, Е.И.Рагель - учитель начальных классов Каштановской средней школы.

Основным конкурсным испытанием для участников являются открытые уроки, занятия в незнакомых классах и группах.

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

РАБОЧИЕ ВИЗИТЫ

Министр экономического развития посетил Советский район

Советский район с рабочим визитом посетил министр экономического развития Ростовской области Павел Владимирович Павлов.

Глава Советского района С.В.Саратов вместе с министром П.В.Павловым и заместителем главы администрации

Советского района по экономике и финансам Л.В.Красношлык, побывали в МФЦ и в парке по улице 40 лет Октября, а также посетили сельскохозяйственный производственный кооператив «Двуречье» в Советском районе где председатель СПК

«Двуречье» В.В.Саратов рассказал о работе предприятия.

В ходе визита были обсуждены важные вопросы, касающиеся перспектив развития района и мер поддержки местного бизнеса.



ЗНАЙ НАШИХ

Библиотекарь ОСОШ №2 - в числе лучших в России

В Москве состоялся I Международный форум школьных педагогов-библиотекарей, инициированный во исполнение поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина по реализации государственной политики в сфере поддержки русского языка и языков народов России. В форуме приняли участие финалисты Всероссийско-

го конкурса «Лучший школьный педагог-библиотекарь России», среди которых - библиотекарь Обливской школы № 2 Н.П.Мацкевич. На конкурс было подано более 2800 заявок. По результатам отбора и выполнения конкурсных заданий в финал вышли триста педагогов-библиотекарей из различных регионов нашей Родины, среди которых

четыре библиотекаря из Ростовской области.

В работе Форума принимали участие: Министр просвещения РФ С.С. Кравцов, заместитель Министра просвещения РФ О.П. Колударова, Советник Президента РФ Е.А. Ямпольская, Генеральный директор Общества «Знание» М.А. Древаль, Президент Ассоциации школьных библиотека-

рей русского мира РШБА Т.Д. Жукова, генеральный директор Российской государственной библиотеки, президент Российской библиотечной ассоциации В.В. Дуда, а также популярные артисты.

В программе форума были панельные дискуссии, лекции известных писателей и публицистов, встречи с общепризнанными деятелями культуры.

Отдел образования администрации Обливского района от всей души поздравляет коллектив Обливской средней школы № 2 и

лично Наталью Петровну Мацкевич с достойным званием финалиста Всерос-

сийского конкурса «Лучший школьный педагог-библиотекарь России»!



Обливские специалисты в Тамбове

Команда специалистов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, сформированная отделом образования администрации Обливского района, приняла участие в Межрегиональном конкурсе «Мастер профилактики», организованном ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания».

В состав команды вошли: директор МБУ «ППМС-центр» Обливского района: Н.А. Малахова, педагог-психолог Н.П. Щепелева, социальный педагог Обливской средней школы № 1

Ю.А. Вихорева, глава Обливского сельского поселения В.Н. Щепелев. Команда специалистов подготовила конкурсную документацию, с которой, единственная из Ростовской области, вошла в число 17 финалистов из 1500 поданных заявок.

В финале конкурса, проходившего в г. Тамбове, команда Обливского района представила проект по профилактике социально негативных явлений «Познавая прошлое, строим лучшее будущее». Его цель – вовлечение несовершеннолетних, посетили полезные мастер-классы, экспертные гостиные и лекции, а также получили возможность установить новые профессиональные контакты.

изучение и сохранение наследия родного края посредством патриотического воспитания методом «живой истории».

В течение двух дней участники конкурса представили лучшие муниципальные практики профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, посетили полезные мастер-классы, экспертные гостиные и лекции, а также получили возможность установить новые профессиональные контакты.

По результатам оценки проектов из 12 регионов России, Обливский район



занял 6 место.

Отдел образования администрации Обливского района благодарит профсоюзную организацию работ-

ников образования Обливского района и лично председателя Е.П. Пилющенко за содействие участию в финале конкурса и поздравля-

ет команду специалистов с достойным званием финалиста Межрегионального конкурса «Мастер профилактики»!

ИТОГИ КОНКУРСОВ

О правах потребителей и донских традициях

Администрацией Обливского района проведено два конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений Обливского района по защите прав потребителей и поделок по тематике «Сделано на Дону».

Учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений Обливского района в возрасте от 5 до 17 лет предоставили на конкурс 50 работ.

По итогам проведения конкурса комиссиями были определены его победители: в номинации эссе на

тему: «Справедливый переход к устойчивому образу жизни»:

1 место: Егор Колтунов, Обливская СОШ № 2;

2 место: Елизавета Винникова, Обливская СОШ № 2;

3 место: Владимир Никонов, Ковыленская ООШ;

в номинации стихотворение на тему: «Защита прав потребителей»:

1 место: Юлия Саранцева, Солонецкая СОШ;

2 место: Виктория Родинова, Ковыленская ООШ.

В целях популяризации

системы добровольной сертификации «Сделано на Дону», среди учащихся Обливского района в учебных заведениях был проведен конкурс поделок. По его итогам комиссией были определены победители:

1 место: Дмитрий Чернохуков и Альбина Сурхасава, Леоновская СОШ;

2 место: Наталья Зеенко, Ковыленская СОШ;

3 место: Андрей Колисниченко, детский сад «Тополек».

Также были отмечены участники, использующие



в своей работе креативность: Владислав Быков, Обливская СОШ № 1, и Матвей Обухов, Обливская СОШ № 2.

Заместитель главы администрации Обливского района по экономике и финансам О.Н. Куроедова наградила всех участников, занявших призовые места,

грамотами главы администрации Обливского района, а также памятными подарками.

«АВАНГАРД»

Межрайонная общественно-политическая газета

УЧРЕДИТЕЛИ

Правительство Ростовской области.
Администрация Обливского района.
Администрация Советского района.
Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Авангард» Обливского района.
Главный редактор
Е.А.КОПАНЕНКО

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области. Регистрационный номер СМИ ПИ № ТУ 61-01355 от 31 января 2020 г. подписан индекс 30003.

21-4-52 - главный редактор

(факс): 22-5-76 -

корреспонденты

21-4-53 - бухгалтерия, корреспонденты

16+ ТИРАЖ - 2000 экз.

Заказ - 43.

Газета подписана: по графику

в 16.00, фактически - 16.00.

Газета выходит один раз в неделю

по пятницам.

В розницу цена свободная.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

Письма и отклики граждан редакция использует по своему усмотрению, анонимные не рассматриваются.

За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет и справок не дает.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре

АНО «Редакция газеты «Авангард» Обливского района.

Адрес редакции, издателя: 347140, Ростовская область,

ст. Обливская, ул. Ленина, 54.

E-mail: avangard.oblivka@mail.ru и

avangard2009@list.ru

Электронную версию газеты смотрите

на сайте <http://avangard-os.ru/>

Газета отпечатана в типографии

АО «Калачевская типография»,

г. Калач-на-Дону.

(ул. Кравченко, 7).

Материалы, помеченные значком Р, публикуются на коммерческой основе.